

美的风冷双系统冰箱： 让小伙伴们都惊呆了

9月6日至9月8日，美的节能电脑冰箱普及风暴即将激情上演！



美的风冷三门冰箱

“我和我的小伙伴们都惊呆了”。小伙伴们惊呆了在俊男靓女身上的同时，也惊呆了在饕餮的美食上面：青岛海藻凉粉、云南冰粉子凉粉、绿豆粥、广东米粉、广式粉肠、广州龟苓膏、延吉朝鲜族冷面……行业巨头美的携风冷双循环三门无霜冰箱惊艳亮相，超强的保鲜能力让众人惊呆了不已。

惊呆了，独立双循环杜绝串味

打开冰箱，“五味杂陈”的场景估计让你

的心情也五味杂陈了，蔫倒的蔬菜、干瘪的水果、肉食、海鲜、剩饭……打开冰箱的那一刻，温度下降的同时食欲也降到了冰点。

美的248WTM风冷双循环三门无霜冰箱采用双循环系统，冷藏室与冷冻室互不串味，通过对风道进行全面分析，对风路循环进行优化，采用智能多层循环送风系统：底部吸风与上部送风相结合，不直吹食物，加之隐藏的蒸发器会自动化霜，冰箱内的温度比较平均，保持食物水润如初。

惊艳了，无霜保鲜全方位

水润如初，娇艳欲滴，无霜的箱室清爽利落，让您在打开冰箱的一瞬间袭来美食的惊艳。美的248WTM风冷双循环三门无霜冰箱采用了新一代风冷技术，避免了冰箱箱室内结霜的可能。

惊喜了，宽幅变温制冷快速

“好冰箱，制冷快，够智能，现在消费者对

于这些要求比较高。”笔者在走访时，美的冰箱卖场销售人员对笔者提到。科技发展日新月异，智能概念被植入到了生活和产品的方方面面。

一台优质的冰箱成为你和你的小伙伴们的好帮手，帮你们存储舌尖上的美味。美的248WTM风冷双循环三门无霜冰箱强大的功能定会让你和你的小伙伴们惊呆了！

王旭东

金九月合肥人 共享北城新生活

阜阳北路高架通车 环湖建材市场开业

——访合肥环湖国际家居建材市场总经理王斌



2013年9月8日，合肥北城唯一一家12万平方大型家居建材市场——合肥环湖国际家居建材市场即将盛大开业。合肥环湖国际家居建材市场总经理王斌携全体员工及400多家入驻商户答谢社会各界人士及广大消费者一直以来的支持与厚爱。届时10000000元打造开业盛典，钜惠全城。开业期间，市场、厂家和总

代理全力打造全城同品牌最低价，10项服务举措，500万质量保证金，质量问题先行赔付，买贵3倍赔差价；3000元装修基金送不停，免费测量免费验房；家居顾问全程服务；购物免费停车洗车；百万商品一站购齐；全程服务准时送。

8月底，阜阳北路高架已实现上下全线通车，到环湖买家居建材更省时省力省钱，而且购物更轻松无后顾之忧。

合肥环湖国际家居建材市场位于合肥阜阳北路1239号，是合肥环湖家具有限公司投资2个多亿打造的合肥北城第一大家居建材专业市场。根据规划，市场建筑面积12万平方米，其中4万平方家具市场已于2007年6月18日正式营业。

经历六年的磨砺，合肥环湖国际家居建材市场依然是合肥北边唯一一家大型家具市场，长时间以来，“买家具到环湖，省钱、省时、省力气，比找熟人还便宜”已成为

合肥人耳熟能详的口碑，环湖国际家具市场也成为合肥乃至安徽家居建材市场的一个金字招牌。

而即将开业的环湖三期建材市场的未来又是什么模样呢？请大家拭目以待。

环湖国际家居建材市场独具区位优势、交通、环境三大优势，强势出击，是客商、消费者最佳投资、选购的理想场所，前景十分看好，未来必将成为崭新的财富地标。

据了解，环湖国际家居建材市场将以完善的自律管理理念，全方位的人性化服务保障体系，超前的商务观念和创新意识，一流的硬件设施，自动扶梯、货梯到位、中央空调、电话宽带入户、装修豪华气派，近万平米的超大型免费停车场，配备人性化的休闲设施，物流进出扩散十分通畅。

9月8日，您还等什么，省下你的钱和时间，来合肥环湖国际家居建材市场逛逛，来淘淘你满意的建材。

合肥高新区110kV游官线改造工程完工

8月31日凌晨3:05，随着合肥供电公司调度所停电指令下达，合肥供电公司施工人员立即按照事先准备好的施工方案，迅速对110kV游官线进行改造。截至当日晚6:30，110kV游官线路改造工程完成，并通过验收送电。工程东起创新大道，西至学田路，全长约2.5公里，新建110kV钢管塔26基，分别沿彩虹路、皖水路架设，工程总造价约800万元。

高新区范围内多条500kV、220kV、110kV、35kV高压供电线路，是上世纪国家投资建设的输电网络。随着高新区的建设西进发展及城镇化日益加快，原先农田上的高压输电线路，逐渐变成城市内输电线路，占用了大量土地资源，与城市的经济建设发展不协调，同时也给合肥供电公司的正常运行维护带来很大困难。高新区与市供电公司共同编制高压线改造和线网廊道规划。按规划，经过几年来的迁移改造，高新区开发建设区内高压输电线路改造工程已基本完成，为高新区的经济建设发展提供了土地空间，也为电力设施的安全运行维护提供了便利，更是提供了电力设施的强力保障。

华邦伊赛特家居汇·惊天疯惠

千件家具0元抢，百款家具1元购

9月7~8日，来华邦伊赛特家居汇买家具不仅有定金翻倍，不仅有免单大奖，不仅有9大品牌全新盛装开业，更有近1000件家具可以0元抢购。

【0元抢购】活动细则：9月7~8日，凡在商场参与活动的品牌店面下单，在商场收银台统一交款，凭“惊天疯惠抵用手册”，即可参加活动，活动形式为抽奖，每天下午16:00准时开抽，先中奖先挑选，产品涵盖各个品类，沙发、床、餐桌椅、鞋柜、窗帘、壁纸、壁饰等品类应有尽有。

【0元抢购】部分产品明细：凯迪威沙发（三人位+贵妃榻）原价9999元，抢购价0元；阿超灯饰吊灯原价6411元，抢购价0元；全友床原价1688元，抢购价0元；诺佳伸缩餐桌原价5830元，抢购价0元；欧野茶几原价2480元，抢购价0元；四季阳光鞋柜原价760元，抢购价0元等。

【1元换购】活动细则：9月7~8日，凡在商场参与活动的品牌店面下单，消费满额即可以+1元在店面超值换购产品，各店面换购产品不同，具体以各店面为准。



【1元换购】部分产品明细：凯迪威+1元可换购原价3750元大理石角几；蝶依澜满+1元可换购原价4880元床垫；兆美购玲珑系3+2沙发，+1元可换购原价12733元单人位沙发，全场+1元可换购原价680元床边毯；阿超灯饰+1元可换购原价2851元水晶吊灯；巴山夜雨+1元可换购原价7680元大床；雅露斯·凯歌+1元可换购原价1080元乳胶枕；四季阳光+1元可换购鞋柜；艺藤居+1元可换购原价1080元花架等。

父母接连瘫痪卧床不起 长丰12岁男孩扛起家庭重担 爱心医院撑起苦难家庭一片天

12岁，可能还是在父母呵护中的年纪。但长丰县12岁男孩王志华，却早早地担负起照顾瘫痪父母的重担。

王志华的父亲王帮富患骨质疏松病多年，两年前突然病情加重，又患上了风湿病。此后再没能下地。而去年8月，母亲被确诊为格林巴列综合征，也瘫在床上不能动了。接踵而至的不幸，12岁的王志华扛起家庭重担。

消息经媒体报道后，受到社会各界关注，也牵动着合肥同仁医院的爱心。8月29日，合肥同仁医院派出康复专家探望王志华一家，并为其父母进行相关检查。为了让王帮富得到规范治疗，减轻小志华的压力，合肥同仁医院于9月3日将王帮富接到医院进行免费治疗。

经过会诊，合肥同仁医院康复专家周继品表示，导致王帮富卧床不起的主要原因是长期的风湿骨病，再加上长期营养缺乏，导致骨质疏松症，使踝关节、膝关部位出现一定程度的损伤，压迫下肢神经，从而影响了相关的功能运动，“我们曾经让患有脊髓结核瘫痪30年的朱宜杰女士重新站立并行走成功，王帮富虽然情况严重，但和朱宜杰相比还是相对好一些的，我们完全有把握让他站立行走。下一步我们将采取中医传统的疗法，通过针灸理疗，加快他下肢的血液循环，激活腿部部的神经元，再结合西医运动康复的功能训练，加强脚后跟的力量，为行走做准备。”

邹传科

文达学院喜迎2013级新生

8月29至30日，炎热尚未退去，安徽文达信息工程学院校园热闹起来了，全国十个省份新生陆续赶来报到。

文达学院现有计算机工程、电子信息工程、机电工程、汽车工程、经济与管理、艺术、外语、表演、建筑与土木工程9个系40个专业（15个本科专业，25个专科专业），面向社会招生，生源主要来自安徽、江苏、山西、甘肃、宁夏、河南、湖南、四川、贵州十省、自治区。

今年，文达学院计划招生4700人，其

中本科1500人，大专3200人。文达学院在全省普通本科院校中率先完成4700名招生指标，其中，文科本科最高分为498分，理科本科最高分为442分；文科专科最高分为470分，理科专科最高分为387分。

文达学院坐落于风景如画的国家级森林公园紫蓬山风景区，是我省以工科为主的应用型普通本科高校。开设9个系，1个继续教育学院，3个公共教学部，40个专业，以及计算机应用、机电、准军3个研究所，建有工程实训中心和省职业技能鉴定

所。所有专业贴近市场，具有很强的实用性和前瞻性。

学院还与美国加州大学、韩国国立韩巴大学、顺天乡大学等著名高校开展合作办学，学生毕业后可去国外大学进修。学院毕业生就业率一直保持在98%以上，连续荣获“安徽省普通高校毕业生就业工作先进集体”、“安徽省普通高校毕业生就业工作标兵单位”荣誉称号，就业工作连续5年获得安徽省教育厅的表彰。

魏泽清